有什么新鲜事想告诉大家? @郑州晚报





晚报昨日的报道

红五月的志愿者 @郑州晚报 "所有奖章证书丢了"

其中有汶川抗震救灾奖章 它们记录着一段经历 捡到者请拨打晚报热线 96678联系

□记者 汪永森

"从事公益事业后,我获得过很多 荣誉,可是我把获得的所有奖章和证 书都丢了。"昨天,河南红五月公益联 盟的志愿者刘磊向本报求助,希望市 民帮他寻找。

他回忆说,5月10日,他接受《中 国青年报》记者采访时,把自己所有的 证书和奖章都装进袋子,带到了碧沙 岗公园的办公室。

"7点多,从互助路到建设路,又走 到秦岭路的家,就在工人路友爱路停 了一下。"刘磊说,他在工人路与友爱 路交叉口的两家饭店都有停留,之后 在一家饭店喝驴肉汤。

他说,自己当天因为劳累,回家倒 头就睡着了,第二天又回单位值班,直 到16日才想起,装奖章和证书的袋子 不见了

他在多个地方找寻,都没有找到 这个袋子,而其他志愿者也表示,未见 过这个袋子。

其他证书奖章都无所谓,省内的 还能补,四川的却补不回来,是我们用 命换来的。"刘磊说,汶川抗震救灾奖 **宣意义重大**

"证书和奖章记录着我之前的生 活,我的生命也因为它们才更有意 义。"刘磊希望借助郑州市民的力量, 尽快找回自己的物品。

如果你捡到这些物品,或能提供 线索,请拨打晚报热线96678联系。

新闻追踪 "嵩县乡村女老师抱孩子午睡"引发关注

艺人黄安连发两条微博

"孩子们,要加油,安叔叔很快就会来看你们了" "随手送书下乡"河南行动@郑州晚报 邀请家长带孩子去看望那里的留守儿童

昨日,本报"微新闻"栏目,刊发了洛阳嵩县乡村女老师抱孩子午睡的图片。 报道见报后,众多网友跟帖。艺人黄安、教授于建嵘等表达了对山区留守儿童的关切,希 望更多的人关爱孩子们。

黄安连发两条微博

昨日上午,黄安发的微博里,两个是关 注嵩县艾力希望小学孩子们的事。

第一个微博写道:"我尽快找时间过去

第二个微博写道:"关于河南贫困地区 的留守儿童问题,我不但会找时间亲自前往 探视帮助,同时正在构思一次慈善义演,所 得款项将全部捐助这些孩子们,还有伟大的 乡村教师们! 还是那句话:人有善愿,天必 从之。孩子们,要加油,安叔叔很快就会来 看你们了!

昨日上午,记者通过微博@黄安,通报 了嵩县艾力希望小学的相关情况。

他的经纪人稍后发来信息说,黄安近来 在平顶山举办演唱会。5月16日,他听说一 位父亲摘肾救儿子的事后,专程赶到医院, 为这对父子捐了4万元。"他将在今天到医院看望这对可敬的父子。"

黄安的经纪人说,关注弱势群体和个 人,一直是黄安践行的人生信条。他常说: 一个人力量有限,我们希望更多的人参与进 来,希望有更多爱心人士伸出援手!

"我就是要给他们一个希望,让他们知 道社会不全是冷冰冰的无动于衷。"这是黄 安常说的话。

这名经纪人说,黄安近期将去嵩县艾力 希望小学看望那里的孩子们。

邀请城里的孩子去看望留守儿童

昨日中午,"随手送书下乡"河南行动的 负责人赵雨虹@郑州晚报说,她专门拟订了 个去嵩县看望孩子的计划。

"志愿者可以带上您的孩子,到乡下和那 里的孩子一起,过一个不一样的六一。"她说。

赵雨虹说,"随手送书下乡",是教授于

建嵘提出并一直在全国推行的。

于建嵘教授说:"我们每一次捐书,只 要对一个孩子的成长产生了良好的影响, 我们就应努力去做,为了乡村贫穷的孩

赵雨虹已经为艾力希望小学的孩子们,

整理好40件新衣(二砂社区提供的),少儿优 秀书刊500册,新书包36个,作业本、文具数 百个,少儿用球类、跳绳等。"我们今天下午 就打包,考虑到孩子们的上课时间,周末去 学校肯定没有人,我和志愿者约定,随时开 车前往。"赵雨虹说。

国基路口发生交通事故

网友@杨思佳Smile零点26分发微博

可惜了一条年轻轻的生命 不知家中是否有等他的娘子

昨日凌晨零点26分,@杨思佳Smile:【现场报道】刚发生在国基路的 交通事故准确消息:人已死,死者男性,20岁左右,骑自行车过马路时被 撞。肇事车辆当场逃逸。现场遗留车牌号。人肯定是跑不了,只可惜了-条年轻轻的生命。不知家中是否有等他回家的娘子?

网友@风向标-郑州的士发微博:凌晨经过国基路四月天小区十字路 口时,看到一人被撞倒地,警察已赶到现场。估计事故发生在23时许,现场 遗落豫A296PQ车牌。这已是最近看到的第三起车祸。

28岁的肇事司机没敢回家 藏到天台上 被他撞死的小伙才24岁,山西人



昨日中午,我来到交巡警五大队, 得知这起事故发生在21日深夜11点 半左右。

事故发生后,民警根据现场遗留 的豫A296PQ车牌,用警务通查知车主 姓郭,身份证上显示为鲁山县人。

随后,事故民警成立专案小组,连 夜追查肇事司机。通过车管、户籍等 技术信息,锁定郭某目前住在郑州某

当日清晨,交巡警五大队民警赶 往郭某居住的小区,在小区内发现了 豫 A296PQ 别克轿车,轿车右前方还 留有血迹。民警敲开郭某家门后,发 现郭某并不在家中。随后,民警在该 单元楼顶天台处发现了郭某,随即将 其抓获

28岁的郭某,当时开着别克轿车 自东向西,在国基路上高速行驶,当行



驶到四月天小区门口时,将一名在快 车道内骑自行车的男子撞飞。郭某当 时没有停车,趁着夜色逃离现场,没想 到自己的前车牌被撞掉后,遗留在了 事故现场.

从警方的案件快报上得知,被撞 男子姓王,24岁,山西永济市韩阳镇 人,当场死亡

郭某驾车造成重大交通事故后逃 逸,目前已经被刑事拘留。

记者 周甬/文 网友/图

交巡警三大队@郑州晚报 图太大字太小 放到报纸上看不清 我们做了一个二维码,点一下

火车站东西广场 85条公交线路 尽在一张图上



□记者 汪永森 通讯员 沈豪杰

昨日, 交巡警三大队联合郑州公交总公 司,在火车站东广场的北站口设立火车站公 交线路示意图,涵盖火车站东西广场附近所 有的85条线路

公交线路图贴在北出站口附近

昨天上午,火车站北出站口的二马路路 沿上,一幅巨大的火车站地区公交线路指引 图竖立在路旁。

三大队车站中队中队长王杨说,有了这 个公交线路指引图,会给过往乘客及市民提 供方便。

35名交通志愿者为群众指路

郑州公交总公司综治办副主任兰海泉 说,火车站地区东、西两个出站口共有85条 公交线路,发车频繁。

三大队大队长王金柱表示,在火车站地 区执勤的交警每天要接受300多人次的群 众问路、求助,周六周日和节假日接受群众 的道路问询有1000多人次。

"公交公司每天安排35名交通志愿者, 协助交警为群众指路。"兰海泉说。













